

# بیرون ملک واجبی خرچ پر میڈیکل تعلیم

طب کی ڈگری حاصل کرنا ہندوستان میں کئی طلباء کا خواب ہوتا ہے۔ تاہم طب کی تعلیم حاصل کرنا ایک گنجائش کے مطابق نظام کے ساتھ جو اوسط طبقہ کی دسترس میں ہو محدود دستوں اور خانگی میڈیکل کالجوں کے بھاری عطیوں کے نظام کی بنا پر یہ ممکن نہیں ہے۔ ان حالات میں سال بہ سال ایسے طلباء کی تعداد میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے جو بیرون ملک طب کی تعلیم حاصل کرنے کو منتخب کر رہے ہیں۔

گوانگزی میڈیکل یونیورسٹی چین: چین میں گوانگزی میڈیکل یونیورسٹی ہے جو 1934 میں قائم کی گئی ہے۔ یہ باوقار یونیورسٹی مشہور شہر ناننگ میں قائم ہے اور اسے چینی میڈیکل یونیورسٹیوں میں بیرون ملک کے لیے انگریزی ذریعہ تعلیم سب سے پہلے متعارف کروانے کا اعزاز حاصل ہے۔ تمام شعبوں کے سربراہ پی ایچ ڈی پروفیسرز، اور قومی ایوارڈ یافتہ افراد ہیں سائنٹفک اٹارنی تقریباً 93 فیصد کو چھوٹا ہے۔ استاد اور طلباء کا تناسب اور سائنسی تحقیقی سرگرمیاں چین کے تمام میڈیکل تعلیمی اداروں میں بہترین ہیں۔ اس طرح گوانگزی میڈیکل یونیورسٹی اعلیٰ ترین سطح کا ادارہ ہے۔ بیشتر اساتذہ امریکہ، برطانیہ میں تربیت یافتہ اور انگریزی میڈیم میں تدریس کے ماہر ہیں۔ درحقیقت گوانگزی میڈیکل کالج خاص نمایاں مقام رکھتا ہے کیوں کہ اس سے ہاسٹلس ملتی ہیں جو اسے گریڈ III میں۔ اور ملک کے 100 اعلیٰ ترین ہاسٹلس میں شامل ہیں۔ 48 تدریسی ہاسٹلس ہیں جو طلباء کو ملٹی تربیت فراہم کرتے ہیں۔



تعلیم فراہم کرنے کا تعلق دیتی ہے۔ اس یونیورسٹی پر دی جانے والی میڈیکل تعلیم سہری لنکا کی میڈیکل کونسل، مارشیش کے میڈیکل بورڈ، میڈیکل کونسل آف انڈیا اور وزارت تعلیم پی آر چین کی منظور



میڈیکو ایبراڈ کی سرگرمیاں: میڈیکو ایبراڈ ہندوستان کا اولین تعلیمی مشاورتی ادارہ ہے جو چین اور یوکرین کی غیر ملکی میڈیکل یونیورسٹیوں کی نمائندگی کرتا ہے۔ کارروائیوں میں معیار برقرار رکھنا میڈیکو ایبراڈ کی نمایاں خصوصیت ہے۔ داخلہ کی کارروائی کی سرگرمیوں میں بین الاقوامی معیاروں اور معیاری خدمات کو تسلیم کرتے ہوئے میڈیکو ایبراڈ ISO 9001:2008 سرٹیفیکٹ حاصل ہو چکا ہے۔ میڈیکو ایبراڈ اپنے (الف) یونیورسٹیوں کی جانب سے راست اختیار (ب) داخلہ کے بعد چین میں تعلیم اپنے ڈائریکٹرز کے ذریعہ مدد کی خدمات (ج) اپنے طلباء کو میڈیکل تعلیم کے حصول کی تیاری، اسکریننگ سٹ، یو ایس ایم ایل ای ایپ ٹاپ میں نوڈر کے فراہم کرنے (د) تعلیم کے سبب تصورات پر جیسے کسی ڈیس کے پیکجیز اور میڈیکل موضوعات پر پنڈ آؤس جن کے عنوانات از خود مطالعہ کے لیے رہنمائی خطوط ای کلاس، ای کتابیں فراہم کرنے کے لیے منفرد مقام رکھتا ہے۔ راجا رام نے کہا کہ میڈیکو ایبراڈ کا مقصد اوسط طبقہ کے خاندان کے ایک فرد کو ڈاکٹر بنانا ہے۔ مختصر یہ کہ میڈیکو ایبراڈ کی سرگرمیاں اہلیت کی بنیاد کے مطابق انتخاب، داخلہ کی توثیق، پوری دستاویزی کارروائی بشمول ویزا پر مہر لگانے، سفر کے انتظامات وغیرہ کی دیکھ بھال کا احاطہ کرتی ہیں۔ سرگرمیوں کا دائرہ سرحدوں کے پار تک وسعت رکھتا ہے جیسے ایروپورٹ سے ساتھ لے جانا طلباء کو ہاسٹلس میں رہائش کی جگہ دلوانا، مدد/ رہنمائی تاکہ یونیورسٹی میں طلباء کو داخلہ ملے۔ ان کے ویب سائٹ medicobroad.in پر منفرد معلومات دستیاب ہیں۔ مزید تفصیلی معلومات کے لیے دفتر B-56 چرنلٹس کالونی نزد اپالو ہاسٹلس جو ملی بلا حیدر آباد 33 (اسے پی) پر رہا کریں۔ یا فون نمبر 32962639 - 040-66106668 پر 9391015407-9441673620-9959114545 پر بھی رابطہ کیا جا سکتا ہے۔

کریمیا میڈیکل یونیورسٹی یوکرین: چین کے بعد طالب علموں کا انتخاب انڈر گریجویٹ میڈیکل تعلیم کے لیے یوکرین ہے۔ کریمیا میڈیکل یونیورسٹی 1931 میں قائم کی گئی۔ اچھی معیاری تعلیم کے لیے بہترین منزل ہے۔ بہتر تدریسی اور اعلیٰ ترین میڈیکل تربیت کا مرکز ہے۔ اس یونیورسٹی کو لیول IV (اعلیٰ سطحی) تعلیم کہا جاتا ہے۔ یہ اعلیٰ تعلیم کا ادارہ ہے اور انڈر گریجویٹ، ماسٹرز اور ڈاکٹریٹ پروگرام تمام انگریزی میڈیم میں پیش کرتا ہے۔ یونیورسٹی میں تقریباً 200 ہندوستانی طلباء زیر تعلیم ہیں۔ مسٹر راجا رام نے زور دے کر کہا کہ یونیورسٹی میں مستحکم عملی تربیت کے بارے میں خصوصی تدابیر ضرور دی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہر غیر ملکی طالب علم جو کریمیا اسٹیٹ میڈیکل یونیورسٹی سے گریجویٹیشن کرتا ہے بین الاقوامی آئی ای ایس سرٹیفیکٹ حاصل کرتا ہے جو کسی بھی ملک میں روزگار حاصل کرنے میں مددگار ہے۔

حیدرآباد کا تعلیمی مشاورتی ادارہ میڈیکو ایبراڈ گوانگزی میڈیکل یونیورسٹی چین کا راست اختیار عطا کردہ ادارہ ہے جو اہل ہندوستانی طلباء کا انتخاب اور داخلہ دے سکتا ہے۔ نیچنگ ڈائریکٹرز راجا رام میڈیکو ایبراڈ نے گوانگزی اسٹیٹ میڈیکل یونیورسٹی کے بارے میں تفصیلات سے واقف کرواتے ہوئے کہا کہ یونیورسٹی غیر ملکی طالب علم کو بین الاقوامی معیاروں کے اعلیٰ ترین گریڈ کی میڈیکل